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Printing culture and art in Veneto 
 
To be a “creative printing laboratory” where refined exclu-
sive products are made by expert hands. To become the lin-
chpin of a skilled artisan tradition, capable of restoring an 
ancient story, looking to the future thanks to innovation and 
continual renewal. For over 60 years, these have been the 
mission objectives of the Tassotti family, who in 1957- when 
Giorgio Tassotti opened his graphic printing business in 
Bassano del Grappa, in Veneto - took over the Antica 
Stamperia Remondini, becoming, to all effects and purpo-
ses, the heir to this ancient printing works.  
Thanks to collaboration with the Civic Museum in Bassano, 
which houses important collections of products made by 
Remondini, the Tassotti company initially reproduced popu-

lar old prints and decorated wallpaper - inspired by 
Remondini original polychrome xylographic prints - and 
then completing its catalogue with art prints, greetings 
cards, diaries, books, and articles for the paper products 
industry, DIY, and origami.  
A real ambassador of the “Made in Italy” philosophy, the 
company is an international benchmark in the sector of 
decorative papers. 
 
Kunst und Kultur des Druckes in Venetien 
 
Eine kreative Druckereiwerkstatt, in der erfahrene Hände 
raffinierte und exklusive Produkte erschaffen, der 
Mittelpunkt einer reichen handwerklichen Tradition zu sein, 
die in der Lage ist, antike Geschichte widerzuspiegeln, 

La cultura e l’arte della stampa nel Veneto  
Diventare un “laboratorio di stamperia creativa”, dove mani esperte realizzano 
prodotti raffinati ed esclusivi. Essere fulcro di una sapiente tradizione artigiana, 
in grado di ripristinare una storia antica, guardando al futuro sotto il segno del-
l’innovazione.Da oltre 60 anni è questa la missione della famiglia Tassotti, che 
proprio dal 1957, anno in cui Giorgio Tassotti iniziò l’attività di grafico stampa-
tore a Bassano del Grappa in Veneto, ha raccolto l’eredità dell’Antica Stamperia 
Remondini, diventandone a tutti gli effetti la prosecutrice. Grazie alla collabora-
zione con il Museo Civico cittadino, custode di importanti raccolte della produ-
zione remondiniana, Tassotti ha inizialmente riprodotto vecchie stampe popolari 
e carte decorate da parato - prendendo spunto da xilografie policrome originali 
Remondini - per poi completare il catalogo con stampe d’arte, biglietti augurali, 
diari, libri, oggettistica per la cartotecnica, del “fai da te” e dell’origami. Vera e 
propria ambasciatrice del “Made in Italy”, l’Azienda è un punto di riferimento 
internazionale nel settore delle carte decorative.  
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wobei sie sich hinsichtlich der Innovation und einer ständi-
gen Neugestaltung an der Zukunft orientiert.  
Das ist seit über 60 Jahren die Aufgabe der Familie Tassotti, 
die 1957 – dem Jahr, in dem Giorgio Tassotti mit seiner 
Tätigkeit als Druckgraphiker in Bassano del Grappa in 
Venetien begann – das Erbe der Antica Stamperia 
Remondini angetreten hat, indem sie ihre Tätigkeit in die-
sem Sinne weiterführt. Dank der Zusammenarbeit mit dem 
Stadtmuseum von Bassano, welches die bedeutenden 
Sammlungen der Remondini-Werke aufbewahrt, hat der 
Betrieb Tassotti anfangs alte Volksdrucke und Dekotapeten 
reproduziert – indem er sich an original polychromen  
Remondini-Holzschnitten inspirierte – und schließlich sein 
Sortiment mit Kunstdrucken, Glückwunschkarten, 
Tagebüchern, Büchern, Artikeln für die Papierverarbeitung, 
zum Basteln und für Origami bereicherte.  
Als wahrhaftiger Vertreter des „Made in Italy“ ist der 
Betrieb ein internationaler Bezugspunkt im Bereich des 
Buntpapiers. 
 
La culture et l’art de l’impression en Vénitien 
 
Devenir un « laboratoire d’imprimerie créative » où des 
mains habiles réalisent des produits raffinés et exclusifs. 
Être le cœur d’une tradition artisanale et redonner vie à une 
histoire ancienne, mais se tourner vers l’avenir grâce à l’in-
novation et à un effort constant de renouvellement.  
Telle est, depuis plus 60 ans, la mission de la famille Tassotti 
qui, depuis 1957 – lorsque Giorgio Tassotti débuta son acti-
vité de graphiste imprimeur à Bassano del Grappa en 
Vénitien – poursuit l’œuvre de l’Antica Stamperia 
Remondini dont elle est devenue l’héritière à part entière. 
Grâce à la collaboration avec le musée municipal de 
Bassano, qui conserve d’importantes collections issues de la 

production de Remondini, l’entreprise Tassotti a initialement 
reproduit d’anciennes gravures populaires et des papiers 
peints décorés – à partir des xylographies polychromes ori-
ginales de Remondini – puis enrichi le catalogue de gravu-
res d’art, de cartes de vœux, d’agendas, de livres et d’ob-
jets de cartonnage, pour les loisirs créatifs et l’origami.  
Véritable ambassadeur du made in Italy, l’entreprise est 
aujourd’hui une référence internationale dans le secteur des 
papiers décoratifs. 
 
La cultura y el arte de la imprenta en Veneto 
 
Convertirse en un «taller de imprenta creativa», en el que 
manos expertas realizan productos elegantes y exclusivos. 
Estar a la base de una sabia tradición artesanal, capaz de 
recuperar una historia antigua, mirando al futuro bajo el 
signo de la innovación y de la continua renovación.   
Esta es, desde hace mas 60 años, la aspiración de la fami-
lia Tassotti que ha recogido, precisamente desde 1957 – 
año en el que Giorgio Tassotti inició su actividad de impre-
sor gráfico en la ciudad de Bassano del Grappa en Veneto 
– la herencia de Antica Stamperia Remondini, convirtién-
dose a todos los efectos en su continuadora. 
Gracias a la colaboración con el Museo Cívico de Bassano, 
que conserva importantes colecciones de la producción 
remondiniana, la sociedad Tassotti primero empezó repro-
duciendo viejas estampas populares y papeles decorados 
para paredes – inspirándose en xilografías polícromas ori-
ginales Remondini – para seguidamente completar el catá-
logo con obra gráfica, felicitaciones, diarios, libros, objetos 
y artículos de papelería, así como papeles para manuali-
dades y papiroflexia. Auténtica embajadora del Made in 
Italy, la sociedad es un punto de referencia internacional en 
el sector de los papeles decorativos.
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Biglietti d’auguri  
greeting cards,  
Glückwunschkarten,  
cartes de vœux,  
tarjetas de felicitación
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

I soggetti originali di questa serie di biglietti augurali utilizzabili in 
molte occasioni, sono tratti dalla collezione di stampe d’arte 
Tassotti. Immagini di frutta, fiori, animali, scene natalizie e simbo-
logie storiche, stampate su cartoncino ecologico 200 gr., compon-
gono una collezione classica.  
The original subjects in this series of multi-purpose greeting 
cards are taken from the Tassotti art print collection. Pictures of 
fruit, flowers, animals, Christmas scenes and historic symbols 
printed on ecological card 200 gsm make up a classic collec-
tion.  
Die Originalmotive dieser zu vielen Gelegenheiten verwen-
dbaren Glückwunschkarten-Serie stammen aus der 
Kunstdruck-Sammlung Tassotti. Die auf Recyclingkarton von 
200 gr. gedruckten Darstellungen von Bildern, Blumen, Tieren, 
Weihnachtsszenen und historischen Symbolen bilden eine 
klassische Kollektion.  
Les sujets originaux de cette série de cartes de voeux utilisables 
à de nombreuses occasions, sont issues de la collection de gra-
vures d’art Tassotti. Images de fruits, fleurs, animaux, scènes de 
Noel et symbolisme historique imprimés sur cartonette écologi-
que de 200 gr. constituent une collection classique.  
Los temas originales de esta serie de tarjetas de felicitación 
para muchas ocasiones, están tomados de la colección des 
laminas artisticas Tassotti. Imágenes de frutas, flores, animales, 
escenas navideñas y símbolos clásicos, impresos en cartón 
ecológico, crean una colección clásica.

61416136 6166 6167 

62096208 6204 6205 6206 6207
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

6135 6122 6168 6151 6089 6127

6024 6025 6026 6027 7521 7523

5967 6019 6020 8068 6164 6165

6123 61246062 6094 6095

5968 5969 6065 6066 6091 6090

6058
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6093 5501 5550 5543 5576 5598

Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

5591 7514 7515 7519 7517 7516

5816 5817

5545 5516 8035 8036 59306182

5723 56015933 5502 7518 5892

5548 5549 59885932
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

6211 62106147 57176132 6133

5575 5644 59585744 6029 7520

6217 6016 75286017

5755 5756 5691 5819 5758 5759

5818 5692 5790 5956 59735789
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

6051 6052 6030 7503 7505 7506

5929 5824 5588 5609 5772 6144

5928 599989196096 5998 6143

5960 5992 5991 5957 6128 8903

5605 5602 5578 5604 5676 6108
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

6212 6213 6214 6215 61716170

6100 5553 6099 7510 7509 6106

5905 5904 8948 8949 7525 7538

5611 8978 6180 6181 6120 6121

5903 5939 5607 5608 5937 5938
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

5925 5922 5924

7532 7537 80375630 5631 5632

6138 6140 61396105 5768 5556

6070 6087 61376118 6119 6169 

6218 6219 6220 6221 6222 6088
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

5891 5890 5635 62165862

5761 5760 59946073 5995

6097

5672

6074 5647 57986174

5650 5651

5823

6130 6131

6175 6176 6177 61785822

6223 6224

5897 6072
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP    

5867 59365942 61495518

5770 5771 5714 55555993

5499

5901

5983 5712 59356225 6226 6227

5653 56545655 5656 5659

5864 5829 5830 5972 5970

6092

5866
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Biglietti d’auguri con busta  
greeting cards with envelope,  
Glückwunschkarten mit Umschlag, 
cartes de vœux avec enveloppe, 
tarjetas de felicitación con sobre
Biglietti grandi  11,5x16,8 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo B  
box regalo 12 pezzi min. 1 pz.   prezzo FP     

5646 5739 5633 7530 5923

5963 6142592761048825

6185 61866172 6173

6145 61468162 8164

7536

5766 5767

5944 5800 5661 5648 58998951

5788 5649
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9928 9917 96119930

9973 9839 9853 96149826

9668 9695 9588 97959587

Biglietti piccoli  7x10,5 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo BC  
box regalo 24 pezzi min. 1 pz.   prezzo FZ    

95249794

9616 9785

9901 9586

Biglietti d’auguri piccoli con busta  
small greeting cards with envelope, Kleine Glückwunschkarten mit Umschlag, 
petites cartes de vœux avec enveloppe,tarjetas de felicitación pequeña con sobre

9604 9605 9606

9673 9674 9715

96219705

9706

9942 9960

9909 9907

9941 9609

9989 9991 9990 9957

98289854

9961 9971

960896109884 

9815

9970



9865 98899882 99549918 9902
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Biglietti piccoli  7x10,5 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo BC  
box regalo 24 pezzi min. 1 pz.   prezzo FZ    

Biglietti d’auguri piccoli con busta  
small greeting cards with envelope, Kleine Glückwunschkarten mit Umschlag, 
petites cartes de vœux avec enveloppe,tarjetas de felicitación pequeña con sobre

9974

9859 997798459856 9759

9740 9739 9944993299219931

9992 9993 9958 9959

9870

9625

9617

985898299976

9760 9843

9975

9915

9830 9681

9994 9995

99379938

97539855

9940 9939

9908 9722

9972

9630

9631

99569891



ESPOSITORE GIREVOLE con 78 tasche per 336 biglietti grandi cm. 11x5x16,8 (56 fantasie) 
e 132 biglietti piccoli cm.7x10,5 (22 fantasie)                
Revolving display with 78 pockets containing  
336 cards cm. 11x5x16,8 (56 subjects) and 132 cards cm. 7x10,5 (22 subjects)   
Drehbarer Ständer mit 78 Taschen für 336 Karten  
cm. 11x5x16,8 (56 Fantasien) u. 132 Karten cm. 7x10,5 (22 Fantasien)  
Stand rotatif avec 78 poches pour 336 cartes  
cm. 11x5x16,8 (56 sujets) et 132 cartes cm. 7x10,5 (22 sujets)  
Expositor giratorio con 78 bolsillos para 336 tarjetas  
cm. 11x5x16,8 (56 sujetos) y 132 tarjetas cm. 7x10,5 (22 sujetos)  
cm. 180  Ø 55  min. 1 pz  cod.ES9065  prezzo GO
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192 biglietti grandi a scelta  
con busta 11,5x16,8 cm  
192 greeting cards at choice, 
192 Karten nach Wahl, 
192 cartes de voeux au choix, 
192 tarjetas para elegir  
cm. 33x23x63  
min. 1 pz 
cod. ES2316  prezzo FL

180 biglietti piccoli a scelta  
con busta cm. 7x10,5  
180 cards at choice, 
180 Karten nach Wahl, 
180 cartes au choix,  
180 tarjetas para elegir  
cm. 38x22x41 
min. 1 pz 
cod. ES9500  prezzo FI
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Espositori  
displays, Verkaufsständer,  
présentoirs, expositores 
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Biglietti d’auguri piccoli con busta  
small greeting cards with envelope, Kleine Glückwunschkarten mit Umschlag, 
petites cartes de vœux avec enveloppe,tarjetas de felicitación pequeña con sobre
Biglietti piccoli  7x10,5 cm.   200 gr. cartoncino avorio 
Ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
singolo in cellofan min. 6 pz. prezzo BC  
box regalo 24 pezzi min. 1 pz.   prezzo FZ    

9511 9770 97579818

Espositore biglietti girevole  
Revolving display, Drehbarer Ständer,Stand rotatif, Expositor giratorio 

9881 96809955 99789883 98029801

9813 9906 9720 98319780 98649758



8571 8568 8573 8574 8580

8572 8548 8549 8550 8551 8553 8554
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8581 8564 8565 8566

8555

8556 8557

8576 8575

Chiudipacco 
gift tag, Geschenkanhänger, 
étiquette cadeau, etiquetas de regalo
4,5x9,5 cm.    200 gr. cartoncino avorio 
ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
blister 4 pz.   min. 4 pz    prezzo DE     
box 25 pz.     min. 1 pz.   prezzo DN 
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9292

9330 9181

92939319

7x4,5 cm.   100 gr. carta adesiva avorio 
ivory adhesive paper, selbstklebendes elfbeinfarbiges Papier, papier adhésive ivoire, papel marfil adesivo  
blister 6 pz.    min. 4 pz.    prezzo DE     
box 100 pz.    min. 1 pz.   prezzo FZ 

Etichette adesive  
self-adhesive labels, Aufkleber  
etiquettes auto-adhésives, etiquetas adesivas

929092899345 9328

9281 9279 9278 9277

9199 9190

9329

9337 9198

9294 9295

9299 9185

9184

9298

9301

9305

9179

9341

9188

9276

9323

9291

9280
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7x4,5 cm.   100 gr. carta adesiva avorio 
ivory adhesive paper, selbstklebendes elfbeinfarbiges Papier, papier adhésive ivoire, papel marfil adesivo  
blister 6 pz.    min. 4 pz.    prezzo DE     
box 100 pz.    min. 1 pz.    prezzo FZ 

Etichette adesive  
self-adhesive labels, Aufkleber  
etiquettes auto-adhésives, etiquetas adesivas

9406 - Verde 9275 - Oro

9404 - Blu 9405 - Rosso

9284 - Verde 9283 - Viola

9285 - Azzurro 9282 - Rosso

9414 - Blu 9415 - Rosso 9416 - Verde

4,6x3,1 cm  100 gr. carta adesiva avorio 
ivory adhesive paper, selbstklebendes elfbeinfarbiges Papier,  
papier adhésive ivoire, papel marfil adesivo  
blister 12 pz.  min. 4 pz.    prezzo DE     
box 200 pz.    min. 1 pz.    prezzo FZ

92159250

9411 - Blu 9412 - Rosso

9258

9402 - Rosso

9232

9264

9246

9263

9230

9251

9260

9219

9249

9229

9401 - Blu

9257

9245
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EUCALIPTO  cod. CO4050                             ALBERO DELLA VITA  cod. CO4051 ERBE AROMATICHE  cod. CO4047                

ORTENSIE  cod. CO4020 LIMONI  cod. CO4002 FRUTTA MISTA  cod. CO4007

EDERA  cod. CO4012 FARFALLE  cod. CO4031 COCCINELLE  cod. CO4026

PINGUINI  cod. CO4027 PANDA  cod. CO4023 ORSACCHIOTTI  cod. CO4015

CANDELINE  cod. CO4033 BICICLETTE  cod. CO4039 LIBRI ANTICHI  cod. CO4021

ORCHESTRA  cod. CO4032 SCRITTURA  cod. CO4001 SENZA DECORAZIONE  cod. CO4008

T
LO
NG-LIFE

ISO 9706

min. 2  cod. CO4018  prezzo Q 

100 gr.  carta vergata avorio “Cotton” con decorazione   
decorated ivory cotton laid paper, geripptes buntes Baumwollpapier,  
papier coton vergé decoré, papel marfil de algodón vergueteado decorado 
 
12 fogli cm. 21x29,7+ 12 buste neutre cm. 22x11  
12 sheets + 12 envelopes, 12 Bögen + 12 Umschläge,  
12 feuilles + 12 enveloppes, 12 hojas + 12 sobres 
min. 2   prezzo DL 

Carta da lettere con busta 
writing paper with envelope, Briefpapier mit Umschlag 
papier à lettre avec enveloppe, papel de carta con sobre

    
12 fogli cm. 21,4x30,4 + 12 buste cm. 22x11    
12 sheets + 12 envelopes, 12 Bögen +12 Umschläge,  
12 feuilles + 12 enveloppes, 12 hojas + 12 sobres 

min. 2  cod. 6134BR  prezzo Q 

12 biglietti cm. 11,5x17 + 12 buste cm. 12x18 + 12 partecipazioni cm. 9x13,5    
12 folded and invitation cards + 12 envelopes  
12 Doppel-und Einladungskarten + 12 Umschläge 
12 cartes doubles et d'invitation + 12 enveloppes  
12 tarjetas dobles y de invitación + 12 sobres 

Carta puro cotone prodotta a mano dall’Antica Cartiera 
Amatruda in Amalfi, bordi intonsi   
Pure cotton paper hand made by Antica Cartiera Amatruda in Amalfi, 
uncut edges. Reines Baumwollpapier handgefertigt von Antica Cartiera 
Amatruda in Amalfi, ungeschnittene Kanten. Papier en pur coton fait à 
la main par Antica Cartiera Amatruda à Amalfi, bords non coupés. Papel 
de algodón puro hecho a mano por Antica Cartiera Amatruda en Amalfi, 
bordes sin cortar. 
  

Carta da lettere Amalfi con busta 
writing pape with envelope, Briefpapier mit Umschlag, papier à lettre avec enveloppe,  
papel de carta con sobre

Box biglietti con busta e partecipazione  200 gr.

Confezione Carta da lettere  120 gr.

Biglietto con busta e  
partecipazione Amalfi  
invitation card with envelope, Einladungskarte mit Umschlag, 
carte d'invitation avec enveloppe, tarjeta de invitación con sobre
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90 blister da 6 etichette a scelta 
labels at choice, Aufklebern nach Wahl,  
étiquettes au choix, etiquetas adesivas para elegir 
cm. 38x22x41 
min. 1 pz  cod. ES9400  prezzo FH

9131 9109 9409 91079103 9133 913991209449 9435 9164 9112 9111

9436 9407 9434 941094089161 9433 9086 9104 91679166 9163 9102

5x20 cm.   300 gr. cartoncino avorio,  ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil 
min. 16 pz   prezzo AA  

Segnalibri 
bookmarks, Lesezeichen  
signets, marcadores de libro

384 segnalibri 
bookmarks, Lesezeichen,  
signets, marcapáginas 
cm. 38x22x41 
min. 1 pz  cod. ES6025  prezzo GD

90 blister da 4 chiudipacco a scelta 
gift-tags at choice,  
Geschenkanhängern nach Wahl,  
étiquettes cadeau au choix,  
etiquetas de regalo para elegir 
cm. 38x22x41 
min. 1 pz  cod. ES8500  prezzo FH

Segnaposto  
placecard,Tischkarte, marque-place, marcadores de mesa

82718347 8346 83448272
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10x4 cm.   200 gr. cartoncino avorio  ivory cardboard, elfbeinfarbige Karton, papier cartonée ivoire, cartulina marfil  
blister 6 pz.  min. 4 pz ; prezzo DG     box 50 pz.  min. 1 pz ; prezzo FZ

8262

8370

Espositori displays, Verkaufsständer, présentoirs, expositores 

8367 8243 8372 8216 8375



BSG.1779
BSM.1779

BSP.1779
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Buste fantasia 
Fancy envelopes, farbige Umschläge, 
envelopes en fantasie, sobres fantasia 
Cartoncino avorio 120 gr.  
Ivory cardboard 120 gr., elfbeinfarbige Karton120 gr. 
papier cartonée ivoire 120 gr., cartón marfil 120 gr. 
Busta grande cm. 32x22 min. 12 pz prezzo AG  
Busta media cm. 23x16 min. 12 pz prezzo AF  
Busta piccola cm. 18x12 min. 12 pz prezzo AE

BSG.1588
BSM.1588

BSP.1588

BSG.1756
BSM.1756

BSP.1756

BSG.1571
BSM.1571

BSP.1571

12 buste per 4 soggetti in 3 misure - 144 pezzi 
Display with 144 fancy envelopes,  
Verkaufsständer mit 144 farbigen Umschlägen 
Présentoir avec 144 enveloppes en fantasie,  
expositor 144 sobres fantasia    
cm 38x22x41 min. 1 pz 
cod. ESBS000  prezzo GP       bu
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BSG.1452
BSM.1452

BSP.1452

BSG.1549
BSM.1549

BSP.1549

BSG.554
BSM.554

BSP.554

BSG.560
BSM.560

BSP.560
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Misure scatole cm. 31x21x7, 20x20x7, 10x10x7     
min 3 set assortiti  prezzo O

Set 3 scatole regalo  
con coperchio in cartoncino da 300 gr. automontanti pronte all’uso 
con 3 buste omaggio 

Set 3 self-mounted gift boxes with lid, in cardboard 300 gr., ready for use with 3 envelopes for free.  
Set 3 selbst montierte Geschenkboxen mit Deckel, aus Pappe 300 gr., gebrauchsfertig mit 3 kostenlosen Umschlägen.   
Set 3 boîtes cadeaux avec couvercle, en carton 300 gr., à monter soi-même prêt à l'emploi avec 3 enveloppes gratuites.  
Set 3 cajas regalo con tapa de cartón 300 gr., autoensamblada lista para usar con 3 sobres gratis.

Misure scatole cm. L. 10,5 x l. 6 x h 5 ; L. 14,5 x l. 8,5 x h 10 
min 3 set assortiti  prezzo GH  
 
Set 2 self-mounted hexagon gift boxes with lid, in cardboard 200 gr., ready for use.  
Set 2 selbst montierte sechseckige Geschenkboxen mit Deckel, aus Pappe 200 gr., gebrauchsfertig.   
Set 2 boîtes cadeaux hexagonales avec couvercle, en carton 200 gr., à monter soi-même prêt à l'emploi.  
Set 2 cajas regalo hexagonales con tapa de cartón 200 gr., autoensamblada lista para usar. 

Set 2 scatole regalo esagonali con coperchio 
in cartoncino da 200 gr. automontanti pronte all’uso

cod.  SBXP.1571 cod.  SBXP.1756 cod.  SBXP.1588

cod.  SBXE.1588
cod.  SBXE.7020

cod.  SBXE.1571
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BO5.1762

BO5.1756 BO5.1571 BO5.1588

BO5.1753 BO5.711 

BO5.1549

BO5.1452

  
BORSA MEDIA      
Gift Bags, Tragetaschen, sacs cadeau, bolsas de regalo     
cm. 21x10x26  min. 6 pz ; prezzo N

BO6.1756 BO6.1571 BO6.1588 BO6.1751

BO6.1753 BO6.711 BO6.465 BO6.1452

BORSA GRANDE        
Gift Bags,Tragetaschen, sacs cadeau, bolsas de regalo  
cm. 36x12x40   min. 6 pz ; prezzo M

160 gr. cartoncino avorio 
 
Ivory cardboard 160 gr., elfbeinfarbige Karton160 gr. 
papier cartonée ivoire 160 gr., cartón marfil 160 gr.

Shopper 

BO5.465

BO5.1751

BO6.1549

BO6.1762 BO7.1751 BO7.711

  
BORSA PICCOLA     
Gift Bags,  
Tragetaschen,  
sacs cadeau,  
bolsas de regalo     
cm. 12x9x35   
min. 6 pz ;  
prezzo FS

BO8.1762 BO8.1756BO8.1751BO8.1753

  
BORSA MINI  
Gift Bags,Tragetaschen, sacs cadeau, bolsas de regalo  
cm 12x8x16 min. 6 pz  prezzo I 



Collezione Tassotti 2025 
Tassotti Collections, Colección Tassotti,  

Sammlungen Tassotti, Collection Tassotti
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A5 QU405L.1549 
A6 QU406L.1549

29

Diario  
pagine a righe  
A5 e A6 con elastico  
 
diary lined A5 and A6 
with elastic, 
Tagebuch liniert A5 und A6  
mit Gummiband, 
journal intime rayé A5 et A6  
avec élastique, 
cuaderno de rayas A5 y A6  
con elástico

120 gr. carta decorata per il rivestimento esterno e risguardi,  
capitello ed elastico in coordinato, interno carta avorio 90 gr. 
 
120 gr. decorated paper for the cover and endpapers,  
coordinated headband and elastic, interior ivory paper 90 g.  
Deckel und Vorsatzblätter mit Dekorpapier 120 gr.,  
Passende Kapitelband und Gummiband, Innenseiten aus  
elfenbeinfarbigem Papier 90 gr.  
Couvert et pages de garde en papier décoratif 120 gr., ranchefile  
et élastique coordonés, intérieur en papier ivoirie 90 gr.,   
120 gr. papel decorado para la cubierta y los fondos,  
capitel y elástico coordinados, interior papel de marfil 90 gr. 
 
A5 cm. 15x21       224 pagine   min. 2 pz.    prezzo DL 
A6 cm. 10,5x15    224 pagine   min. 2 pz.    prezzo GH

A5 QU405L.1571 
A6 QU406L.1571

A5 QU405L.1777 
A6 QU406L.1777 

A5 QU405L.1756 
A6 QU406L.1756 

A5 QU405L.1779 
A6 QU406L.1779 

A5 QU405L.1588 
A6 QU406L.1588

A5 QU405L.1789 
A6 QU406L.1789

A5 QU405L.7020 
A6 QU406L.7020

A5 QU405L.7033 
A6 QU406L.7033

A5 QU405L.1452 
A6 QU406L.1452

A5 QU405L.465 
A6 QU406L.465

A5 QU405L.554 
A6 QU406L.554



A4  QU44.1549 
A5  QU45.1549

A4  QU44.1588 
A5  QU45.1588

A4  QU44.1571 
A5  QU45.1571

A4  QU44.1756 
A5  QU45.1756

A4  QU44.1779 
A5  QU45.1779
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A4  QU44.1777 
A5  QU45.1777

A4  QU44.1789 
A5  QU45.1789

A4  QU44.554 
A5  QU45.554

A4  QU44.7020 
A5  QU45.7020

A4  QU44.1452 
A5  QU45.1452

A4  QU44.465 
A5  QU45.465

A4  QU44.7033 
A5  QU45.7033

Quaderni cartonati 
pagine bianche A4-A5  
Hard cover blank books 
Unlinierte Hefte mit festem Einband 
Livres blancs  
Cuadernos blancos de tapa dura 
120 gr. carta decorata per il rivestimento esterno e risguardi,  
segnalibro e capitello coordinati, interno carta avorio 90 gr.  
120 gr. decorated paper for the cover and endpapers,  
coordinated bookmark and headband, interior ivory paper 90 g.  
Deckel und Vorsatzblätter mit Dekorpapier 120 gr.,  
Lesezeichen und Kapitalband koordiniert,  
Innenseiten aus elfenbeinfarbigem Papier 90 gr. 
Couvert et pages de garde en papier décoratif 120 gr. ,  
signet et tranchfile coordonés, intérieur en papier ivoirie 90 gr. 
Papel decorado para la cubierta y los fondos 120 gr.,  
marcador y capitel coordinados, interior papel de marfil 90 gr. 
 
A4 cm 21x29,7     192 pagine   min. 2 pz.    prezzo DN 
A5 cm 15x21        160 pagine   min. 2 pz.    prezzo GH
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Quaderni cartonati 
pagine bianche A6 con elastico  
Hard cover blank books with elastic  
Unlinierte Hefte mit festem Einband und 
Gummiband  
Livres blancs avec èlastique 
Cuadernos blancos de tapa dura A6 
con elástico 

24 quaderni cartonati con pagine bianche 
A6 (10,5x15 cm.) 2 quaderni per soggetto  
12 quaderni cartonati con pagine bianche  
A5 (15x21 cm.) 1 quaderno per soggetto  
 
Display with assorted hard cover blank books A5-A6 
Verkaufständer mit verschiedenen Heften mit festem Einband A5-A6 
Présentoir avec livres blancs assortis A5-A6 
Expositor cuadernos A5-A6 blancos de tapa dura   
cm 38x22x41 
min. 1 pz 
cod. ESQU425 prezzo AC        

QU46S.1549

QU46S.7020QU46S.1452 QU46S.554QU46S.1789 QU46S.465

QU46S.1588QU46S.1571QU46S.1756QU46S.1779
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A6 cm 10,5x15     160 pagine   min. 2 pz.    prezzo DI 

QU46S.1777

QU46S.7033



A5   QU305.7033 
A6   QU306.7033

A5   QU305.465 
A6   QU306.465

A5   QU305.1588 
A6   QU306.1588

A5   QU305.1571 
A6   QU306.1571

A5   QU305.1777 
A6   QU306.1777
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A5   QU305.554 
A6   QU306.554

A5   QU305.1789 
A6   QU306.1789 

A5   QU305.1779 
A6   QU306.1779

A5   QU305.1756 
A6   QU306.1756

A5   QU305.1549 
A6   QU306.1549

A5   QU305.1452 
A6   QU306.1452

A5   QU305.7020 
A6   QU306.7020

200 gr. carta decorata per copertina, interno carta avorio 90 gr.  
 
200 gr. decorated paper for the cover, interior ivory paper 90 g.   
Deckel mit Dekorpapier 200 gr., Innenseiten aus elfenbeinfarbigem Papier 90 gr. 
couvert en papier décoratif 200 gr., intérieur en papier ivoirie 90 gr.  
papel decorado para la cubierta 200 gr., interior papel de marfil 90 gr. 
 
A5   cm. 15x21      48 pagine      min. 6 pz. prezzo FS 
A6   cm. 10,5x15  48 pagine      min. 8 pz. prezzo FR
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Quaderni punto  
metallico pagine a righe  
Lined stapled books 
Linierte Hefte mit Klammerheftung 
Cahiers rayès agrafè 
Cuaderno rayado de grapas 

84 quaderni punto metallico  
A6 (10,5x15cm.) 7 quaderni per soggetto 
 
36 quaderni punto metallico  
A5 (15x21 cm. ) 3 quaderni per soggetto   
         
Display with assorted stapled books A5-A6 
Verkaufständer mit verschiedenen Heften mit 
Klammerhaftung A5-A6 
Présentoir avec cahiers agrafé assortis A5-A6 
Expositor cuadernos surtidos de grapas A5 y A6 
 
cm 38x22x41  min. 1 pz 
cod. ESQU325  prezzo DR  
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CA82.1588

CA82.1789 CA82.554CA82.1452 CA82.7020CA82.465

CA82.1571

Carpette a 3 lembi  
folder with 3 flaps, Faltmappe mit 3 Laschen 
chemise 3 rabats, carpetas tres solapas
200 gr. cartoncino decorato  
200 gr. decorated cardboard,  Dekorkarton 200 gr.,   
carton décoratif 200 gr.,  intérieur en cartulina decorada 200 gr.  
 
cm. 25x33    min. 12 pz.   prezzo DD

72 carpette a 3 lembi assortite 
6 carpette per 12 soggetti                                    
 
Display with 72 assorted folders,  
Verkaufsständer mit 72 sortierten Faltmappen, 
Présentoir avec 72 chemises assortis,  
expositor 72 carpetas surtidas  
 
cm. 38x22x41 
min. 1 pz  cod. ESCA825 prezzo  GO

ca
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CA82.7033

CA82.1549CA82.1756CA82.1779CA82.1777



72 matite / 72 blocchi appunti  
(6 per soggetto)                
pencils/ notepads,  
Bleistifte/Notizblocken,  
crayons/blocs, lápices/blocs  
 
cm. 38x22x41 
min. 1 pz  cod. ES2925  prezzo GB
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CONFEZIONE 60 MATITE ASSORTITE   
5 matite per 12 soggetti                                      
Display with assorted pencils, Verkaufständer  
mit verschiedenen Bleistiften, présentoir avec  
crayons assortis, caja lápices surtidas 
  
min. 1 pz  cod. COMAT25  prezzo XQ

m
at

ite
85 gr. carta decorata per il rivestimento  
85 gr. decorated paper for cover, Dekoriertes Papier 85 gr. für Abdeckung 
papier décoré 85 gr. pour couverture, papel decorado 85 gr. para cubrir 
 
cm. 17,5x0,7Ø    min. 25 pz.   prezzo DC 

BL28.1779

BL28.7020BL28.1789 BL28.1549

BL28.1756

BL28.554

BL28.1571 BL28.1588 BL28.465

Blocchi A7    

notepad, Notizblock, bloc, blocs de notas  
200 gr. carta decorata per copertina, interno carta avorio 85 gr.  
200 gr. decorated paper for the cover and interior ivory paper 85 gr. 
Deckel mit Dekorpapier 200 gr., Innenseiten aus elfenbeinfarbigem Papier 85 gr.  
couvert en papier décoratif 200 gr. intérieur en papier ivoirie 85 gr.  
papel decorado para la cubierta 200 gr., interior papel de marfil 85 gr. 
 
A7   cm. 10,5x7,5   50 fogli bianchi  min. 12 pz.  prezzo DC 

BL28.1452

EUCALIPTO cod. MA26.1571

REM. NASTRI ROSSI  cod. MA26.7033FIORATA BLU cod. MA26.465

MUSICA  cod. MA26.554

REM. ANELLI cod. MA26.7020

PAVONE  cod. MA26.1452COMP. FLOREALE DI PRIMAVERA  cod.1756 

ALBERO DELLA VITA cod. MA26.1549

AGAPANTHUS   cod. MA26.1777 

Matita pencil, Bleistift, crayon, lápiz

PEONIE  cod. MA26.1588

PAVONATA ROSA - VIOLA  cod. MA26.1789

34

BL28.1777

BL28.7033

CAMPANELLE  cod. MA26.1779
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ESPOSITORE  
32 quaderni assortiti 
Display with assorted books 
Verkaufständer mit verschiedenen Hefte 
Présentoir avec cahiers assortis 
Caja cuadernos surtidos 
 
cm. 21,7x18x27 
min.1 pz  cod. ESQU33525 prezzo XY
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ESPOSITORE  
32 quaderni assortiti 
Display with assorted books 
Verkaufständer mit verschiedenen Hefte 
Présentoir avec cahiers assortis 
Caja cuadernos surtidos 
 
cm. 20x12x28 
min.1 pz  cod. ESQU33625  prezzo DV

Quaderni punto metallico pagine bianche 
Blank stapled books, unlinierte Hefte mit Klammerheftung 
Cahiers pages blanches agrafè, Cuaderno de grapas paginas en blanco 
200 gr. carta decorata per copertina, interno carta avorio 90 gr.    
200 gr. decorated paper for the cover, interior ivory paper 90 gr.  
Deckel mit Dekorpapier 200 gr., Innenseiten aus elfenbeinfarbigem  
Papier 90 gr. couvert en papier dècoratif 200 gr., intèrieur en papier ivoirie 
90 gr. papel decorado para la cubierta 200 gr., interior papel de marfil 90 gr. 
  
A5 cm. 15x21      48 pagine  min. 2 confezioni  prezzo GH  
A6 cm. 10,5x15   48 pagine  min. 2 confezioni  prezzo P

CONFEZIONE  
4 quaderni assortiti 
Pack of 4 assorted, Verpackung mit 4 sortierten Heften,  
Set 4 cahiers assortis, Set 4 cuadernos  surtidos

A5   SQU53 
A6   SQU63

SCRITTURA A5   SQU54 
A6   SQU64

REMONDINI

A5   SQU57 
A6   SQU67

FIORI ESTIVI A5   SQU56 
A6   SQU66

ANIMALI
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ESPOSITORE  
12 quaderni assortiti A6 
Display with assorted books 
Verkaufständer mit verschiedenen Hefte 
Présentoir avec cahiers assortis 
Caja cuadernos surtidos 
 
cm. 20x12x28 
min.1 pz  cod. ESQB20625   prezzo AB

Quaderni brossurati a righe 
Lined softcover books, linierte Hefte mit Papierdeckel 
Cahiers pages rayés brochés, Cuadernos de tapa blanda rayados 

200 gr. carta decorata per copertina, interno carta avorio 90 gr.   
200 gr. decorated paper for the cover, interior ivory paper 90 gr.  
Deckel mit Dekorpapier 200 gr., Innenseiten aus elfenbeinfarbigem Papier 90 gr. 
Couvert en papier dècoratif 200 gr., intèrieur en papier ivoirie 90 gr.  
Papel decorado para la cubierta 200 gr., interior papel de marfil 90 gr. 
  
A5 cm. 15x21      224 pagine  min. 2 confezioni  prezzo GQ  
A6 cm. 10,5x15   224 pagine  min. 2 confezioni  prezzo GR

CONFEZIONE  
2 quaderni assortiti 
Pack of 2 assorted, Verpackung mit 2 sortierten Heften,  
Set 2 cahiers assortis, Set 2 cuadernos surtidos

ESPOSITORE  
8 quaderni assortiti A5 
Display with assorted books 
Verkaufständer mit verschiedenen Hefte 
Présentoir avec cahiers assortis 
Caja cuadernos surtidos  
cm. 21,7x18x27 
min.1 pz  cod. ESQB20525   prezzo DV

A5   SQB52 
A6   SQB62

FIORI 2

A5   SQB53 
A6   SQB63

REMONDINI 2

A5   SQB51 
A6   SQB61

FIORI 1

A5   SQB50 
A6   SQB60

REMONDINI 1
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Hobby ed eventi 
Quaderni pensati per occasioni e usi speciali

LIBRO NEONATO 
Baby book, Baby buch, Livre de bébé,  
libro de bebe  
32 pagine 17x24cm                                              
LI10.1559  min. 2  pz.  prezzo DL

LIBRO PENSIERI NOTTURNI 
Night thoughts book, Nachtgedankenbuch,  
livre de pensées de nuit, libro de pensamientos nocturnos   
160 pagine 17x24cm                                            
LI8.1587  min. 2  pz.  prezzo DL

LIBRO LETTURE 
Reading journal, Lesungen Buch,  
livre de lectures, libro lecturas  
160 pagine 15x21cm                                            
LI26.560  min. 2  pz.  prezzo DL

LIBRO RICETTE copertina ad anelli 
Recipe book, Rezeptbuch,  
livre de recettes, libro de recetas  
50 schede 17x22cm                                              
LI13.1495  min. 2  pz.  prezzo DO

LIBRO OSPITI 
Guest book, Gästebuch,  
livre d’or, libro de convidados  
160 pagine 17x24cm                                            
LI23.465  min. 2  pz.  prezzo DL

LIBRO VINI 
Wine book, Weinbuch, livre de vin,  
libro de vinos  
160 pagine 17x24cm                                            
LI22.379  min. 2  pz.  prezzo DL

LIBRO GIARDINO 
Garden book, Gartenbuch, 
livre de jardin, libro de jardin  
160 pagine 15x21cm                                            
LI25.1571  min. 2  pz.  prezzo DL    

Hobbies and events 
Notebooks designed for special occasions and uses  
Hobbys und Veranstaltungen 
Notizbücher für besondere Anlässe und Verwendungen  
Hobby et événements 
Cahiers conçus pour des occasions et des utilisations spéciales  
Hobby y eventos 
Cuadernos diseñados para ocasiones y usos especiales



38



39

...scegli dalle carte tra più di 400 fantasie 

...the paper, among more than 400 patterns 

...das Papier, von mehr als 400 Papiermuster 

...le papier, entre plus de 400 motifs 

...el papel entre mas de 400 diseños

Scegli il modello... 
choose model..., Modell auswählen..., 
choisir le modèle..., eligir el modelo...

tutta carta            
paper cover, Papiereinband, en papier, en papel

con tela                
with canvas, mit Leinen, avec toile, en tela   

cod. AL23.560

 
cod. AL21.560 
 

BLU                      BL

NERO                  NE

BORDEAUX           BO VERDE                  VEBLU CHIARO         BC

MARRONE           MA

TURCHESE           TU

VIOLA                  VI

ARANCIONE          AR

ROSSO               ROOCRA                  OC

VERDE CHIARO   VC

ÉCRU                    BE

In our craft  
bookbindery   
you can create 
your collection. 
 
In unserem 
Handwerk 
Buchbinderei  
schaffen Sie Ihre 
Sammlung. 
 
Dans notre atelier de reliure artisanale, 
vous pouvez créer votre collection. 
 
En nuestro taller de encuadernacion  
artesanal crea su colección. 

Nella nostra legatoria  
artigianale  
crea la tua collezione 



BARATTOLO 
Pen-case,  
Bleistiftbox,  
Pot à crayons 
portal ápices 
 

cm. 8,5x8,5x10 
min.1pz   

cod. TA39     
prezzo Q

PORTAFOGLIETTI 200ff 
con matita 
Pad-box with pencil, Blattablage mit Bleistift,  
Porte feuillettes avec crayon, porta hojas con lápiz  
cm. 16x11,5x3,5 
min. 1 pz        
cod. TA35 
prezzo DP 

PORTAOGGETTI  
DA SCRIVANIA 
Pen-tray, Ablagebox,  
plumier ouvert, porta ojetos   
cm. 35x8,50x3 
min. 1 pz  
cod. TA38 
prezzo DO 

SOTTOMANO 
Desk-blatter, Schreibmappe,  
sous-main, alfonbrilla  
cm. 50x35x0,5 
min. 1 pz  
cod.TA64 
prezzo DP 

GOMMA 
Eraser, Radiergummi, 
Gomme, goma de borrar 
 

cm. 3,5x5x0,8 
min. 12 pz      
cod. GO1   
prezzo DC 

MATITE 
Pencil, Bleistift,  
Crayon, lápices  
cm. 17,5x0,7 Ø  
min. 25 pz  

cod. MA26  
prezzo DC
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QUADERNO  
cartonato pagine bianche senza 
tela    
Hard cover blank book  
without canvas, 
unliniertes Heft mit festem 
Einband ohne Leinen, 
Livre blanc sans toile 
Cuaderno blanco de tapa dura  
sin tela 
  
A4  192 pagg. 
cm. 21x29,7   min. 4 pz  
Cod. QU44    prezzo DN  
A5  160 pagg. 
cm. 15x21   min. 4 pz  
Cod. QU45    prezzo GH  
A6  144 pagg. con elastico 
cm. 10,5x15  min. 4 pz  
Cod. QU46S    prezzo DI

QUADERNO  
cartonato pagine bianche  
con dorso in tela   
Hard cover blank book  
with cloth spine,  
Unliniertes Heft mit festem 
Einband Leinenrücken,  
Livre blanc dos avec toile 
Cuaderno blanco de tapa dura  
con trasera en tela  
A4  192 pagg. 
cm. 21x29,7   min. 4 pz  
Cod. QU54    prezzo DT  
A5  160 pagg. 
cm. 15x21      min. 4 pz  
Cod. QU55    prezzo XA  
A6  144 pagg. 
cm. 10,5x15   min. 4 pz  
Cod. QU56    prezzo DL 
 

DIARIO  
pagine a righe con elastico    
Diary lined with elastic 
Tagebuch liniert mit 
Gummiband 
Journal intime rayé 
avec élastique 
Diario con elastico 
 
A5  220 pagg. 
cm. 15x21   min. 4 pz  
Cod. QU405L    prezzo DL  
A6  220 pagg. 
cm. 10,5x15  min. 4 pz  
Cod. QU406L    prezzo GH 
 

RUBRICA     
Address-book, Adreßbuch, reper-
toire, guía telefónica 
 
48 ff  cm. 15,5x21,5  min. 2 pz  
Cod. RU43    prezzo DN 
 

RUBRICA tascabile     
with elastic - for pocket,  
mit Gummiband - für Tasche, 
avec elastique - depoche,  
guía telefónica de bolsillo 
 
48 ff  cm. 8,5x13,5  min. 4 pz  
Cod. RU73    prezzo DL 
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CAPPELLIERA  
Hat-box, Hutschachtel, boîte à chapeau,  
caja para sombreros  
cm. 41 Øx25     min. 1 pz  
Cod. BX57G    prezzo XE 

SCATOLE RETTANGOLARI  
Rectangular boxes, rechteckige Schachteln,  
boîtes rectangulaires, cajas rectangulares 
 
 
cm. 50x40x24          min. 1 pz  
Cod. BX92G            prezzo XE  
cm. 45x35x20,5       min. 1 pz  
Cod. BX92M           prezzo XS   
cm. 40x30x17,5       min. 1 pz  
Cod. BX92P            prezzo FB  
cm. 25x35x13         min. 1 pz  
Cod. BX92R            prezzo XC 
 
cm. 22x31x10         min. 1 pz  
Cod. BX91G           prezzo DS  
cm. 16x22x8           min. 1 pz  
Cod. BX91M          prezzo FZ  
cm. 11,5x16x7        min. 1 pz  
Cod. BX91P            prezzo DQ 

SCATOLA GUARDAROBA 
Wardrobe box, Kleiderschachtel,  
boîte à vêtements, caja para ropa 
 
cm. 50x31,5x24,5   min. 1 pz  
cod. BX95   prezzo XE 



SCATOLA ARCHIVIO  
con struttura in legno 
File-box with wooden structure,  
Archivbox mit Holzstruktur,  
Boite archive avec structure  
en bois, 
Caja para documentos  
cm. 37,5x28x10,5   
min. 2 pz  
cod. BX35    prezzo DS 

CARTELLA a tre lacci  
CON TELA 
Hard folder with 3 laces 
 with canvas, 
Aktenmappe mit 3 Schleifen  
mit Leinen, 
Chemise cartonneé 3 lacets  
avec toile, 
Carpeta con 3 lazos con tela  
cm. 28x39   
min. 2 pz  
Cod. CA44    prezzo XF 

CON COFANETTO 
with case, mit Schatulle, 
avec coffret, con estuche 
 
tutta carta, paper cover, 
Papiereinband, en papier, en papel  
min. 2 pz  
Cod. AL54    prezzo FD  
con tela, with canvas, mit Leinen, 
avec toile, con tela  
min. 2 pz  
Cod. AL52    prezzo FF 

SENZA COFANETTO 
without case, ohne Schatulle, 
sans coffret, sin estuche 
 
tutta carta, paper cover, 
Papiereinband, en papier, en papel  
min. 2 pz  
Cod. AL53    prezzo DV  
con tela, with canvas, mit Leinen, 
avec toile, con tela  
min. 2 pz  
Cod. AL51    prezzo XE 
 
 

ALBUM FOTO    
Photo-album, Fotoalbum,  
Album photo, Álbum de fotos  
30 ff  cm. 20x15  
 
tutta carta, paper cover,  
Papiereinband, en papier, en papel  
min. 2 pz  
Cod. AL23    prezzo DO  
con tela, with canvas, mit Leinen, 
avec toile, con tela  
min. 2 pz  
Cod. AL21    prezzo XF 

ALBUM FOTO    
Photo-album, Fotoalbum, 
Album photo, Álbum de fotos 
30 ff  cm. 23x30  
 
tutta carta, paper cover, 
Papiereinband, en papier, en papel   
(verticale) min. 2 pz   
Cod. AL34    prezzo XF  
con tela, with canvas, mit Leinen,  
avec toile, con tela  
(verticale) min. 2 pz  
Cod. AL32    prezzo DZ 
 

ALBUM FOTO Photo-album, Fotoalbum,  
Album photo, Álbum de fotos 
50 ff  cm. 30x30 
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Cellulosa sbiancata con l’ossigeno, colori a base d’acqua, confezione richiudibile.  
Tissue bleached with oxygen, printed with water color based inks, resealable package.  
Zellstoff sauerstoffgebleicht, Farben auf Wasserbasis, Verpackung wiederverschließbar.  
Papier blachie à l’oxygène, colorants à base d’eau, l’emballage refermable.  
Celulosa blanqueada con oxígeno, colorantes al agua, paquete resellable. 
 

Tovaglioli di carta  
Napkins,Serviettes,Servietten,Servilletas 

20 Tovaglioli 33x33 cm a 3 veli  min. 12 pz   prezzo B   
20 Napkins 3 ply, 20 Servietten 3 lagig,  
20 Serviettes 3 plis, 20 Servilletas 3 capas

133002411 133002950133001367 13341121332896

13331011332899

133002611133003008 1334395 133002610 1332898



KITCAL.511 KITCAL.510 manuale di calligrafia di Anna Schettin

kit calligrafia  
calligraphy kit, Kallighraphie Sazt,   
kit de calligraphie, kit de caligrafìa 
 
CARPETTA 3 LEMBI FOLDER WITH 3 FLAPS 
CANNUCCIA PORTA PENNINO PENHOLDER 
PENNINO A PUNTA TRONCA BROAD NIB 
PENNINO A PUNTA SOTTILE POINTED NIB 
QUADERNO A5 A RIGHE PUNTO METALLICO LINED STAPLED BOOK A5 
MANUALE DI CALLIGRAFIA CALLIGRAPHY HANDBOOK  
 
cm. 18x24    min. 1 pz   prezzo  DN 

Saponette vegetali profumate 
Soaps, Seifen, savons,jabones

ESPOSITORE SAPONETTE 
18 saponette da 200 gr.   
(2 pezzi per 9 fragranze) 
Display soaps, Seifen Verkaufständer, 
présentoir pour savons, expositor para jabones                     
cm. 21,7x18x27  
min. 1 pz  
cod. ES7125  prezzo XY 
     
SA200.1777 gardenia 
SA200.1588 peonie 
SA200.1571 eucalipto 
SA200.1789 arancio rosso 
SA200.1589 marsiglia 
SA200.1756 fiori di cotone 
SA200.1416 arancio rosso 
SA200.7027 gardenia 
SA200.1474 fiori di campo 
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Remondini, printers in Bassano Veneto in 1600 
and the origins of “Varese paper” 
 
Between 1657 and 1861, Bassano gained fame throu-
ghout Europe due to the impressive publishing business 
of the Remondini printing works. Founded by Giovanni 
Antonio Remondini in 1657, the company initially produ-
ced prayer books and popular prints. Giovani’s son 
Giuseppe then brought about great innovation in 1725, 
boosting both the chalcographic and the typographic 
sector, with development of the production of wallpapers, 
which were also used for furniture and in the book-bin-
ding business. By the mid-eighteenth century, Remondini 
products were to be found throughout Europe thanks to 
distribution by the Tesini, travelling salesmen from Trento. 
In the second half of the eighteenth century, Remondini 
owned the following assets: 18 printing presses, 24 chal-
cographic presses, and a vast array of equipment for 
producing gilded, floral, Indian, Persian, French, mar-
bled, tortoiseshell paper, and much more. With a thou-
sand employees, the company was considered the largest 
in Europe for production and distribution. The fall of the 
Venetian Republic however marked the beginning of the 
end for the Remondinis. Between 1859 and 1861, after 
200 years of prodigious activity, it became necessary to 
separate and sell off the various production lines. The 
warehouse of decorative papers and relative xylographic 
machines were purchased by the Molina paper factory in 
Varese, which reprinted and distributed the various 
Remondini patterns until 1940, hence the name “Varese 
paper”. In 1958, the Molina heirs donated all the xylo-
graphic woodcuts to the Museum in Bassano, the city 
where it had all started at the end of the nineteenth cen-
tury. This was when the printer Giorgio Tassotti, in colla-
boration with the Civic Museum in Bassano, started to 
reprint and redistribute the Remondini “Fioratavarese” 
decorative paper patterns.  
 
You can visit in our store “Carteria” the historic Remondini-Tassotti collec-
tion and at Palazzo Sturm the section of the Civic Museum dedicated to 
the Remondini printing house.

Dei Remondini stampatori in Bassano nel XVII 
secolo e le origini della “carta Varese” 
 
Tra il 1657 e il 1861, Bassano acquistò fama in Europa 
per l’importante attività editoriale della stamperia 
Remondini. Fondatore fu Giovanni Antonio Remondini 
nel 1657 con la stampa di libri di devozione e stampe 
popolari. Dal 1725 il figlio Giuseppe dà un fortissimo 
impulso sia al settore calcografico che a quello tipogra-
fico, sviluppando la produzione di carta da parati usata 
anche per mobili e nella legatoria di libri. A metà del 
‘700 i prodotti remondiniani sono ormai in tutta Europa 
grazie alla diffusione ad opera dei Tesini venditori 
ambulanti trentini. Nella seconda metà del Settecento la 
consistenza della Casa Remondini è la seguente: 18 tor-
chi per la tipografia, 24 torchi per la calcografia e una 
vasta attrezzatura per la produzione di carta dorata, 
carte fiorate, indiane, persiane, francesi, marmorate, 
tartarugate ecc... La ditta conta mille operai ed è consi-
derata la più grande d’Europa per produzione e diffu-
sione. La caduta della Repubblica di Venezia segna l’ini-
zio del declino. Così tra il 1859 e il 1861, dopo ben due-
cento anni di imponente attività, vengono separate e 
cedute tutte le varie produzioni. Il magazzino carte deco-
rate e i relativi impianti xilografici vengono acquistati 
dalla cartiera Molina di Varese che ristampa e diffonde 
i vari modelli remondiniani sino al 1940 dando così ori-
gine alla denominazione “carta Varese”. Nel 1958 gli 
eredi Molina donano tutti i legni xilografici al Museo di 
Bassano la città da dove erano partiti a fine ‘800. Ed è 
in quelli anni che lo stampatore Giorgio Tassotti, con la 
collaborazione del Museo Civico ristampa e ripropone 
nel mercato le fantasie di carta decorativa remondiniana 
“Fioratavarese”.  
 
Consigliamo di visitare presso il nostro punto vendita “Carteria 
Tassotti” la storica Raccolta Remondini-Tassotti e a Palazzo Sturm 
la sezione del Museo Civicodi bassano del Grappa dedicata alla 
stamperia Remondini.
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fleuris, indiens, persans, français, marbrés et d’autres 
encore. La société, considérée comme la plus grande 
d’Europe en termes de production et de distribution, 
emploie mille ouvriers. La chute de la République de 
Venise marque le début du déclin de la maison 
Remondini. C’est ainsi qu’après deux-cents ans d’intense 
activité, toutes les productions sont vendues séparément. 
L’entrepôt des papiers décorés et les installations xylogra-
phiques sont achetés par la papeterie Molina de Varese 
qui réimprime et commercialise les différents modèles de 
Remondini jusqu’en 1940, donnant ainsi naissance à 
l’appellation « papier Varese ». En 1958, les héritiers 
Molina offrent toutes les tables de bois xylographiques 
au musée de Bassano, la ville qu’elles avaient quittée à la 
fin du XIXe siècle. C’est à la même époque que l’impri-
meur Giorgio Tassotti, en collaboration avec le musée 
municipal de Bassano, réimprime et commercialise sur le 
marché les motifs des papiers décoratifs de Remondini « 
Fioratavarese ». 
 
La familia Remondini, impresores en Bassano Veneto en 
1600, y los orígenes del papel «Varese»   
 
Entre 1657 y 1861, Bassano adquirió fama en Europa 
por la importante actividad editorial de la imprenta 
Remondini. Giovanni Antonio Remondini fue su funda-
dor en 1657, imprimía devocionarios y estampas popu-
lares. Su hijo Giuseppe dio, a partir de 1725, un consi-
derable impulso a la actividad, tanto en el sector del hue-
cograbado como en el tipográfico, desarrollando la pro-
ducción de papel pintado para paredes, que se usaba 
también en muebles y en la encuadernación de libros. 
Los productos de la imprenta Remondini, a mediados del 
siglo XVIII, se encontraban en toda Europa gracias a la 
difusión llevada a cabo por los vendedores ambulantes 
del valle del Tesino, en provincia de Trento. 
En la segunda mitad del siglo XVIII, Casa Remondini 
disponía de los siguientes bienes: 18 prensas tipográfi-
cas, 24 prensas de huecograbado y todo lo necesario 
para la producción de papel dorado, papeles con moti-
vos florales, papeles indios, persas, franceses, jaspea-
dos, imitación concha y muchos más. La firma contaba 
con mil obreros y era considerada la más grande de 
Europa por producción y difusión. La caída de la 
República de Venecia supuso también el inicio del decli-
no de Casa Remondini. Así, entre 1859 y 1861, tras 
unos doscientos años de imponente actividad, fueron 
separadas y cedidas todas las producciones de la 
empresa. El almacén de papeles decorados y sus corre-
spondientes instalaciones xilográficas fueron comprados 
por la fábrica de papel Molina, en provincia de Varese, 
que continuó la impresión y difusión de los varios mode-
los remondinianos hasta 1940, originándose así la 
denominación de papel «Varese». En 1958, los herede-
ros Molina donaron todas las maderas xilográficas al 
Museo de Bassano, la ciudad de la que habían salido a 
finales del siglo XIX. En esos mismos años, el impresor 
Giorgio Tassotti, con la colaboración del Museo Cívico 
de Bassano, volvió a imprimir y a ofrecer comercialmen-
te los estampados del papel decorativo remondiniano 
«Fioratavarese». 

Die Remondini, Drucker in Bassano Veneto im 17. 
Jahrhundert und die Ursprünge der „Carta Varese“ 
 
Zwischen 1657 und 1861 erwarb Bassano europaweiten 
Ruhm für die bedeutende Verlagstätigkeit der Druckerei 
Remondini. Ihr Gründer war Giovanni Antonio 
Remondini, der im Jahr 1657 mit dem Druck von 
Gebetsbüchern und Volksdrucken begann. Im Jahr 1725 
verlieh sein Sohn Giuseppe einen starken Einfluss sowohl 
auf den Tiefdruckbereich als auch auf den typographi-
schen Bereich, so dass die Herstellung von Tapeten auch 
für Möbel und in der Buchbinderkunst entstand. Mitte des 
18. Jahrhunderts wurden die Remondini-Produkte bereits 
mittels trentinischer Straßenhändler, den „Tessinern“ in 
ganz Europa verkauft.    
In der zweiten Hälfte des 18. Jahrhunderts besaß der 
Betrieb Remondini: 18 Druckpressen, 24 Druckpressen für 
den Kupferstich und umfangreiche Werkzeuge für die 
Papierherstellung wie Goldpapier, Papier mit 
Blumenmotiven, indisches, persisches, französisches, mar-
moriertes Papier und Schildpatt-Papier, um nur einige zu 
nennen. Der Betrieb beschäftigte 1000 Arbeiter und 
wurde wegen seiner Produktion und des Vertriebes als der 
größte seiner Art in Europa angesehen. Der Sturz der 
Republik Venedig leitete den Niedergang des Betriebes 
Remondini ein. Dies führte schließlich dazu, dass der 
Betrieb nach zweihundert Jahren erfolgreicher Tätigkeit 
zwischen 1859 und 1861 die Betriebszweige aufteilte 
und diese veräußerte. Das Buntpapierlager und die dazu-
gehörigen Matrizen wurden von der Papierfabrik Molina 
aus Varese erstanden, welche ab dem Jahr 1940 mit dem 
Nachdruck und dem Vertrieb verschiedener Remondini-
Modelle begann und somit den Namen „Carta Varese“ 
ins Leben rief. Im Jahr 1958 schenkten die Erben Molina 
die gesamten Holzschnitte dem Stadtmuseum von 
Bassano, der Stadt, in der Ende des 19. Jahrhunderts alles 
begann. Eben in jenen Jahren beginnt der Drucker 
Giorgio Tassotti in Zusammenarbeit mit dem Stadtmuseum 
von Bassano, das remondinianische Buntpapier 
„Fioratavarese” nachzudrucken und wieder auf den Markt 
zubringen. 
 
Les Remondini, imprimeurs à Bassano Veneto au XVIIe 
siècle, et les origines du « papier Varese »  
Entre 1657 et 1861, Bassano acquit sa renommée en 
Europe grâce à l’importante activité éditoriale de l’impri-
merie Remondini. Elle fut fondée en 1657 par Giovanni 
Antonio Remondini pour l’impression d’ouvrages de 
dévotion et de gravures populaires. À partir de 1725, 
son fils, Giuseppe, imprime une très forte impulsion aussi 
bien à la chalcographie qu’à la typographie, et dévelop-
pe ainsi la production de papiers peints également utili-
sés dans le secteur des meubles et de la reliure de livres. 
Au milieu du XVIIIe siècle, les produits de Remondini sont 
connus dans toute l’Europe grâce à la distribution assu-
rée par les Tesini, des vendeurs ambulants du Trentin.  
Durant la seconde moitié du XVIIIe siècle, la maison 
Remondini dispose de 18 presses pour la typographie, 
de 24 presses pour la chalcographie et d’un équipement 
complet pour la production de papier doré, de papiers 
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SHOWROOM IN BASSANO

The Paper for a more  
sustainable future


